

10 a 12 de Novembro/2020

Universidade Federal Rural de Pernambuco - Sede Recife - PE

CONCURSO E EXPOSIÇÃO DE FOTOGRAFIAS

A Comissão Organizadora da I Jornada de Botânica tem o prazer de divulgar o convite para participar do Concurso e Exposição de Fotografias com o tema "Botânica Ampliada" a se realizar durante este evento de 10 a 12 de novembro de 2020.

O concurso de fotografia será dividido em três etapas: 1) Seleção preliminar, 2) Exposição e 3) Premiação.

1 - INSCRIÇÃO

- 1.1 Para se inscrever no Concurso e Exposição de Fotografias "Botânica Ampliada" é necessário estar inscrito na I Jornada de Botânica e seguindo o Instagram (@jobot.ufrpe) do evento até o fim do concurso. Não serão aceitos pedidos de submissão de fotos no Concurso de pessoas que não estejam devidamente inscritas na I Jornada de Botânica e seguindo o Instagram (@jobot.ufrpe) do evento.
- 1.2 Os participantes que enviarem as fotos para participar do concurso automaticamente declaram-se cientes e autorizam a divulgação das imagens no Instagram do evento, com os devidos créditos sendo fornecidos pela Comissão Organizadora do evento.

2 – SELEÇÃO PRELIMINAR

- 2.1 Nesta etapa o participante da I Jornada de Botânica (I JoBot) e seguidor do Instagram (@jobot.ufrpe) do evento poderá submeter até 03 (três) fotografias originais e de sua autoria para o e-mail jobot.ufrpe@gmail.com.
- 2.2 As fotografias devem ser relacionadas com o tema do concurso que é "Botânica Ampliada". FOTOGRAFIAS SEM QUALQUER RELAÇÃO COM O TEMA NÃO SERÃO AVALIADAS.
- 2.3 As inscrições serão aceitas até 25/09/2020.
- 2.4 O assunto do e-mail deve ser "CONCURSO DE FOTOGRAFIA I JOBOT"
- 2.5 As fotos devem ser anexadas como arquivo JPG, resolução mínima de 300dpi, em formato 1:1 e tamanho máximo de 3MB. Os arquivos devem ser nomeados com o



10 a 12 de Novembro/2020

Universidade Federal Rural de Pernambuco - Sede Recife - PE

sobrenome do autor, suas iniciais e a numeração da foto (ex: SantosGE_foto1). **IMAGENS FORA DOS PADRÕES NÃO SERÃO AVALIADAS.**

- 2.6 No corpo do e-mail devem constar a identificação do autor, seu CPF e Instagram.
- 2.7 Para cada foto, informar: título, nome do arquivo anexado, nome da(s) espécie(s) retratada(s) (se houver), técnica utilizada (câmera comum, microscopia de luz, eletrônica, fluorescência, confocal etc) e breve texto com no máximo 250 caracteres (incluindo os espaços) justificando a relação da foto com o tema do concurso. **TEXTOS SEM QUALQUER RELAÇÃO COM O TEMA NÃO SERÃO AVALIADAS.**
- 2.8 Nesta etapa até 09 fotos serão selecionadas por um júri técnico anônimo e passarão para a etapa seguinte.
- 2.9 Os selecionados serão informados via e-mail até o dia 11/10/2020.

3 - EXPOSIÇÃO

- 3.1 Os autores das 09 melhores fotos (Seleção preliminar) receberão um e-mail comunicando que a foto foi selecionada.
- 3.2 Serão fornecidos certificados de participação para aqueles que alcançarem esta etapa.
- 3.3 As fotografias serão expostas no Instagram (@jobot.ufrpe) de 10 a 12 de novembro de 2020.
- 3.4 A fotografia mais curtida no Instagram e a mais votada pela Comissão Organizadora da I JoBot serão premiadas durante a cerimônia de encerramento do evento.
- 3.5 Caso a fotografia mais votada pela Comissão Organizadora da I JoBot seja a mesma fotografia mais curtida no Instagram, a segunda mais votada pela Comissão Organizadora da I JoBot será premiada.
- 3.6 Em caso de empate na votação do Instagram, ambas fotografias serão premiadas.

Realização:







10 a 12 de Novembro/2020

Universidade Federal Rural de Pernambuco - Sede Recife - PE

- 3.7 Em caso de empate na votação pela Comissão Organizadora da I JoBot, será realizada uma segunda votação apenas com as fotografias empatadas afim de desempate.
- 3.8 Se após essa nova votação o empate persistir, ambas fotografias serão premiadas.

4 - PREMIAÇÃO

- 4.1 A premiação será definida pela Comissão Organizadora da I JoBot e informada posteriormente aos participantes.
- 4.2 A premiação ocorrerá durante a cerimônia de encerramento da I JoBot.
- 4.3 Quaisquer informações, entrar em contato através do e-mail jobot.ufrpe@gmail.com, com assunto DÚVIDA FOTOGRAFIA.

12 de agosto de 2020

Comissão Organizadora I JoBot

Programa de Pós-Graduação em Botânica

Universidade Federal Rural de Pernambuco



